

В ЗРИТЕЛЬНОМ ЗАЛЕ — ХЛОПКОРОБЫ

Очередной сезон «театральных дней хлопкоробов» начался в Самаркандском театре оперы и балета.

Помимо больших концертов, коллектив театра покажет зрителям из колхозов и совхозов свои новые работы — оперы «Зафар», «Гульсара», «Тахир и Зухра».

Впервые специально для хлопкоробов Самаркандский театр распахнул двери зимой 1984 года. С тех пор такие встречи стали традиционными. Состоялось свыше 140 «театральных дней». На спектаклях, концертах, поставленных самаркандскими артистами для своих сельских гостей, побывало около 150 тысяч человек.

*исследован, черновик
1976, 146267*